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10．オープンキャンパス・説明会の開催を知ったもの
（専門学校ジャンル別集計）

■公務員・法律・政治

0 10 20 30 40 50(%)

塾・予備校からの情報

新聞や雑誌

駅や電車内の
ポスター・広告

家族や親戚からの情報

テレビやラジオのＣＭ

自宅以外で入手の
進学ガイドブック

大学・短大・専門学校からの
メール

高校の先生からの情報

高校に貼られていた
ポスター

大学・短大・専門学校の
ホームページ

進学情報サイト

高校内での
進学説明会・ガイダンス

大学・短大・専門学校からの
ＤＭ（ハガキや封書）

友人や先輩からの情報

学校案内パンフレット

自宅に届いた
進学ガイドブック

公務員・法律・政治
専門学校全体

41.04％

37.50％

16.07％

12.50％

10.71％

10.71％

8.93％

3.57％

1.79％

0.00％

0.00％

41.56％

9.30％

16.80％

22.51％

7.65％

8.33％

2.25％

4.88％

2.25％

1.05％

0.98％

3.57％

44.64％

17.86％

23.41％

20.11％

10.71％

0.00％
0.83％

3.57％
2.10％

専門学校
進学者

■ビジネス

公務員
法律・政治

専門学校
全体

（％） （％）

自宅に届いた進学ガイドブック

学校案内パンフレット

友人や先輩からの情報

大学・短大・専門学校からのＤＭ（ハガキや封書）

高校内での進学説明会・ガイダンス

進学情報サイト

大学・短大・専門学校のホームページ

高校に貼られていたポスター

高校の先生からの情報

大学・短大・専門学校からのメール

自宅以外で入手の進学ガイドブック

テレビやラジオのＣＭ

家族や親戚からの情報

駅や電車内のポスター・広告

新聞や雑誌

塾・予備校からの情報

その他

41.04
41.56
9.30
23.41
16.80
20.11
22.51
7.65
8.33
2.25
4.88
2.10
2.25
1.05
0.98
0.83
2.10

44.64
37.50
17.86
16.07
12.50
10.71
10.71
10.71
8.93
3.57
3.57
3.57
1.79
0.00
0.00
0.00
3.57

0 10 20 30 40 50 60(%)

塾・予備校からの情報

新聞や雑誌

家族や親戚からの情報

駅や電車内の
ポスター・広告

自宅以外で入手の
進学ガイドブック

テレビやラジオのＣＭ

大学・短大・専門学校からの
メール

進学情報サイト

高校に貼られていた
ポスター

友人や先輩からの情報

高校の先生からの情報

高校内での
進学説明会・ガイダンス

大学・短大・専門学校の
ホームページ

大学・短大・専門学校からの
ＤＭ（ハガキや封書）

学校案内パンフレット

自宅に届いた
進学ガイドブック

ビジネス
専門学校全体

41.04％
34.29％

22.86％

14.29％

14.29％

11.43％

8.57％

5.71％

2.86％

0.00％

0.00％

41.56％

23.41％

16.80％

9.30％

7.65％

20.11％

2.25％

2.10％

1.05％

2.25％

0.98％

8.57％

51.43％

25.71％

22.51％

8.33％

11.43％

0.00％
0.83％

2.86％
4.88％

ビジネス
専門学校
全体

（％） （％）

自宅に届いた進学ガイドブック

学校案内パンフレット

大学・短大・専門学校からのＤＭ（ハガキや封書）

大学・短大・専門学校のホームページ

高校内での進学説明会・ガイダンス

高校の先生からの情報

友人や先輩からの情報

高校に貼られていたポスター

進学情報サイト

大学・短大・専門学校からのメール

テレビやラジオのＣＭ

自宅以外で入手の進学ガイドブック

駅や電車内のポスター・広告

家族や親戚からの情報

新聞や雑誌

塾・予備校からの情報

その他

41.04
41.56
23.41
22.51
16.80
8.33
9.30
7.65
20.11
2.25
2.10
4.88
1.05
2.25
0.98
0.83
2.10

51.43
34.29
25.71
22.86
14.29
14.29
11.43
11.43
8.57
8.57
5.71
2.86
2.86
0.00
0.00
0.00
2.86

※複数回答のため合計が 100％を上回ります。
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10．オープンキャンパス・説明会の開催を知ったもの 専門学校進学者調査2008

■旅行・観光・ホテル

0 10 20 30 40 50(%)

新聞や雑誌

テレビやラジオのＣＭ

塾・予備校からの情報

家族や親戚からの情報

大学・短大・専門学校からの
メール

自宅以外で入手の
進学ガイドブック

駅や電車内の
ポスター・広告

高校に貼られていた
ポスター

高校の先生からの情報

友人や先輩からの情報

大学・短大・専門学校の
ホームページ

大学・短大・専門学校からの
ＤＭ（ハガキや封書）

進学情報サイト

高校内での
進学説明会・ガイダンス

自宅に届いた
進学ガイドブック

学校案内パンフレット

旅行・観光・ホテル
専門学校全体

41.56％

45.88％

24.71％

24.71％

21.18％

7.06％

5.88％

2.35％

1.18％

1.18％

0.00％

41.04％

16.80％

23.41％

9.30％

8.33％

7.65％

1.05％

4.88％

2.25％

0.83％

2.10％

5.88％

47.06％

27.06％

20.11％

22.51％

7.06％

0.00％
0.98％

2.35％
2.25％

旅行・観光
ホテル

専門学校
全体

（％） （％）

学校案内パンフレット

自宅に届いた進学ガイドブック

高校内での進学説明会・ガイダンス

進学情報サイト

大学・短大・専門学校からのＤＭ（ハガキや封書）

大学・短大・専門学校のホームページ

友人や先輩からの情報

高校の先生からの情報

高校に貼られていたポスター

駅や電車内のポスター・広告

自宅以外で入手の進学ガイドブック

大学・短大・専門学校からのメール

家族や親戚からの情報

塾・予備校からの情報

テレビやラジオのＣＭ

新聞や雑誌

その他

41.56
41.04
16.80
20.11
23.41
22.51
9.30
8.33
7.65
1.05
4.88
2.25
2.25
0.83
2.10
0.98
2.10

47.06
45.88
27.06
24.71
24.71
21.18
7.06
7.06
5.88
5.88
2.35
2.35
1.18
1.18
0.00
0.00
0.00

■マスコミ・芸能・声優

0 10 20 30 40 50(%)

塾・予備校からの情報

駅や電車内の
ポスター・広告

家族や親戚からの情報

大学・短大・専門学校からの
メール

新聞や雑誌

テレビやラジオのＣＭ

自宅以外で入手の
進学ガイドブック

高校に貼られていた
ポスター

高校の先生からの情報

友人や先輩からの情報

進学情報サイト

大学・短大・専門学校からの
ＤＭ（ハガキや封書）

高校内での
進学説明会・ガイダンス

大学・短大・専門学校の
ホームページ

学校案内パンフレット

自宅に届いた
進学ガイドブック

マスコミ・芸能・声優
専門学校全体

41.04％

44.74％

26.32％

23.68％

21.05％

10.53％

2.63％

2.63％

0.00％

0.00％

0.00％

41.56％

22.51％

23.41％

9.30％

8.33％

7.65％

4.88％

2.10％

2.25％

2.25％

1.05％

2.63％

50.00％

31.58％

16.80％

20.11％

5.26％

0.00％
0.83％

2.63％
0.98％

マスコミ
芸能・声優

専門学校
全体

（％） （％）

自宅に届いた進学ガイドブック

学校案内パンフレット

大学・短大・専門学校のホームページ

高校内での進学説明会・ガイダンス

大学・短大・専門学校からのＤＭ（ハガキや封書）

進学情報サイト

友人や先輩からの情報

高校の先生からの情報

高校に貼られていたポスター

自宅以外で入手の進学ガイドブック

テレビやラジオのＣＭ

新聞や雑誌

大学・短大・専門学校からのメール

家族や親戚からの情報

駅や電車内のポスター・広告

塾・予備校からの情報

その他

41.04
41.56
22.51
16.80
23.41
20.11
9.30
8.33
7.65
4.88
2.10
0.98
2.25
2.25
1.05
0.83
2.10

50.00
44.74
31.58
26.32
23.68
21.05
10.53
5.26
2.63
2.63
2.63
2.63
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
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■音楽・イベント

0 10 20 30 40 50(%)

塾・予備校からの情報

新聞や雑誌

駅や電車内の
ポスター・広告

家族や親戚からの情報

テレビやラジオのＣＭ

大学・短大・専門学校からの
メール

自宅以外で入手の
進学ガイドブック

高校に貼られていた
ポスター

友人や先輩からの情報

高校の先生からの情報

高校内での
進学説明会・ガイダンス

進学情報サイト

大学・短大・専門学校の
ホームページ

自宅に届いた
進学ガイドブック

大学・短大・専門学校からの
ＤＭ（ハガキや封書）

学校案内パンフレット

音楽・イベント
専門学校全体

41.56％

39.13％

23.91％

17.39％

8.70％

6.52％

4.35％

2.17％

0.00％

0.00％

0.00％

23.41％

41.04％

20.11％

8.33％

9.30％

7.65％

4.88％

2.25％

2.25％

1.05％

0.98％

4.35％

45.65％

34.78％

22.51％

16.80％

4.35％

0.00％
0.83％

2.17％
2.10％

音楽
イベント

専門学校
全体

（％） （％）

学校案内パンフレット

大学・短大・専門学校からのＤＭ（ハガキや封書）

自宅に届いた進学ガイドブック

大学・短大・専門学校のホームページ

進学情報サイト

高校内での進学説明会・ガイダンス

高校の先生からの情報

友人や先輩からの情報

高校に貼られていたポスター

自宅以外で入手の進学ガイドブック

大学・短大・専門学校からのメール

テレビやラジオのＣＭ

家族や親戚からの情報

駅や電車内のポスター・広告

新聞や雑誌

塾・予備校からの情報

その他

41.56
23.41
41.04
22.51
20.11
16.80
8.33
9.30
7.65
4.88
2.25
2.10
2.25
1.05
0.98
0.83
2.10

45.65
39.13
34.78
23.91
17.39
8.70
6.52
4.35
4.35
4.35
2.17
2.17
0.00
0.00
0.00
0.00
6.52

■デザイン・写真・芸術

0 10 20 30 40 50(%)

塾・予備校からの情報

駅や電車内の
ポスター・広告

テレビやラジオのＣＭ

家族や親戚からの情報

新聞や雑誌

大学・短大・専門学校からの
メール

高校に貼られていた
ポスター

自宅以外で入手の
進学ガイドブック

高校の先生からの情報

高校内での
進学説明会・ガイダンス

友人や先輩からの情報

大学・短大・専門学校からの
ＤＭ（ハガキや封書）

進学情報サイト

学校案内パンフレット

大学・短大・専門学校の
ホームページ

自宅に届いた
進学ガイドブック

デザイン・写真・芸術
専門学校全体

41.04％

41.07％

28.57％

25.00％

10.71％

10.71％

5.36％

1.79％

1.79％

0.00％

0.00％

22.51％

41.56％

23.41％

16.80％

8.33％

4.88％

7.65％

2.25％

2.25％

2.10％

1.05％

3.57％

48.21％

33.93％

20.11％

9.30％

5.36％

0.00％
0.83％

1.79％
0.98％

デザイン
写真・芸術

専門学校
全体

（％） （％）

自宅に届いた進学ガイドブック

大学・短大・専門学校のホームページ

学校案内パンフレット

進学情報サイト

大学・短大・専門学校からのＤＭ（ハガキや封書）

友人や先輩からの情報

高校内での進学説明会・ガイダンス

高校の先生からの情報

自宅以外で入手の進学ガイドブック

高校に貼られていたポスター

大学・短大・専門学校からのメール

新聞や雑誌

家族や親戚からの情報

テレビやラジオのＣＭ

駅や電車内のポスター・広告

塾・予備校からの情報

その他

41.04
22.51
41.56
20.11
23.41
9.30
16.80
8.33
4.88
7.65
2.25
0.98
2.25
2.10
1.05
0.83
2.10

48.21
41.07
33.93
28.57
25.00
10.71
10.71
5.36
5.36
3.57
1.79
1.79
1.79
0.00
0.00
0.00
5.36

10．オープンキャンパス・説明会の開催を知ったもの 専門学校進学者調査2008
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■ファッション・きもの

0 10 20 30 40 50 60

家族や親戚を通じて

学校へ直接電話

宅配以外で入手の
進学ガイドブックで請求

高校以外の会場での
合同説明会で

友人や先輩を通じて

大学・短大・専門学校の
ホームページで請求

高校での進学説明会・
ガイダンスで

学校へ直接訪問

高校の先生を通じて

学校説明会・
オープンキャンパスで

進学情報サイトで請求

自宅に届いた
進学ガイドブックで請求

公務員・法律・政治

58.59％
53.57％

専門学校全体

41.07％

35.71％

23.21％

21.43％

17.86％

16.07％

12.50％

10.71％

8.93％

7.14％

0.00％

36.98％

46.81％

9.90％

16.05％

28.28％

24.68％

4.05％

10.88％

12.00％

4.58％

2.48％

0 10 20 30 40 50(%)

塾・予備校からの情報

自宅以外で入手の
進学ガイドブック

駅や電車内の
ポスター・広告

テレビやラジオのＣＭ

家族や親戚からの情報

高校の先生からの情報

新聞や雑誌

大学・短大・専門学校からの
メール

友人や先輩からの情報

高校に貼られていた
ポスター

高校内での
進学説明会・ガイダンス

進学情報サイト

大学・短大・専門学校の
ホームページ

大学・短大・専門学校からの
ＤＭ（ハガキや封書）

自宅に届いた
進学ガイドブック

学校案内パンフレット

ファッション・きもの
専門学校全体

41.56％

32.26％

19.35％

16.13％

9.68％

9.68％

6.45％

3.23％

3.23％

3.23％

0.00％

41.04％

23.41％

20.11％

7.65％

9.30％

2.25％

0.98％

8.33％

2.10％

1.05％

4.88％

6.45％

35.48％

25.81％

22.51％

16.80％

6.45％

0.00％
0.83％

3.23％
2.25％

ファッション
きもの

専門学校
全体

（％） （％）

学校案内パンフレット

自宅に届いた進学ガイドブック

大学・短大・専門学校からのＤＭ（ハガキや封書）

大学・短大・専門学校のホームページ

進学情報サイト

高校内での進学説明会・ガイダンス

高校に貼られていたポスター

友人や先輩からの情報

大学・短大・専門学校からのメール

新聞や雑誌

高校の先生からの情報

家族や親戚からの情報

テレビやラジオのＣＭ

駅や電車内のポスター・広告

自宅以外で入手の進学ガイドブック

塾・予備校からの情報

その他

41.56
41.04
23.41
22.51
20.11
16.80
7.65
9.30
2.25
0.98
8.33
2.25
2.10
1.05
4.88
0.83
2.10

35.48
32.26
25.81
19.35
16.13
9.68
9.68
6.45
6.45
6.45
3.23
3.23
3.23
3.23
0.00
0.00
0.00

■コンピュータ・ゲーム

0 10 20 30 40 50(%)

塾・予備校からの情報

駅や電車内の
ポスター・広告

新聞や雑誌

家族や親戚からの情報

テレビやラジオのＣＭ

大学・短大・専門学校からの
メール

友人や先輩からの情報

高校に貼られていた
ポスター

高校の先生からの情報

自宅以外で入手の
進学ガイドブック

高校内での
進学説明会・ガイダンス

進学情報サイト

大学・短大・専門学校の
ホームページ

大学・短大・専門学校からの
ＤＭ（ハガキや封書）

学校案内パンフレット

自宅に届いた
進学ガイドブック

コンピュータ・ゲーム
専門学校全体

41.04％
36.00％

29.33％

26.67％

18.67％

8.00％

5.33％

2.67％

1.33％

1.33％

0.00％

41.56％

23.41％

20.11％

4.88％

8.33％

7.65％

9.30％

2.25％

2.25％

0.98％

1.05％

2.67％

42.67％

30.67％

22.51％

16.80％

6.67％

0.00％
0.83％

2.67％
2.10％

コンピュータ
ゲーム

専門学校
全体

（％） （％）

自宅に届いた進学ガイドブック

学校案内パンフレット

大学・短大・専門学校からのＤＭ（ハガキや封書）

大学・短大・専門学校のホームページ

進学情報サイト

高校内での進学説明会・ガイダンス

自宅以外で入手の進学ガイドブック

高校の先生からの情報

高校に貼られていたポスター

友人や先輩からの情報

大学・短大・専門学校からのメール

テレビやラジオのＣＭ

家族や親戚からの情報

新聞や雑誌

駅や電車内のポスター・広告

塾・予備校からの情報

その他

41.04
41.56
23.41
22.51
20.11
16.80
4.88
8.33
7.65
9.30
2.25
2.10
2.25
0.98
1.05
0.83
2.10

42.67
36.00
30.67
29.33
26.67
18.67
8.00
6.67
5.33
2.67
2.67
2.67
1.33
1.33
0.00
0.00
1.33
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■自動車・航空技術

0 10 20 30 40 50(%)

塾・予備校からの情報

新聞や雑誌

テレビやラジオのＣＭ

家族や親戚からの情報

大学・短大・専門学校からの
メール

駅や電車内の
ポスター・広告

高校に貼られていた
ポスター

友人や先輩からの情報

自宅以外で入手の
進学ガイドブック

高校の先生からの情報

高校内での
進学説明会・ガイダンス

大学・短大・専門学校の
ホームページ

進学情報サイト

大学・短大・専門学校からの
ＤＭ（ハガキや封書）

自宅に届いた
進学ガイドブック

学校案内パンフレット

自動車・航空技術
専門学校全体

41.56％
32.05％

25.64％

20.51％

17.95％

7.69％

5.13％

1.28％

0.00％

0.00％

0.00％

41.04％

23.41％

22.51％

8.33％

4.88％

9.30％

7.65％

1.05％

2.25％

2.10％

0.98％

5.13％

47.44％

28.21％

20.11％

16.80％

6.41％

0.00％
0.83％

0.00％
2.25％

自動車
航空技術

専門学校
全体

（％） （％）

学校案内パンフレット

自宅に届いた進学ガイドブック

大学・短大・専門学校からのＤＭ（ハガキや封書）

進学情報サイト

大学・短大・専門学校のホームページ

高校内での進学説明会・ガイダンス

高校の先生からの情報

自宅以外で入手の進学ガイドブック

友人や先輩からの情報

高校に貼られていたポスター

駅や電車内のポスター・広告

大学・短大・専門学校からのメール

家族や親戚からの情報

テレビやラジオのＣＭ

新聞や雑誌

塾・予備校からの情報

その他

41.56
41.04
23.41
20.11
22.51
16.80
8.33
4.88
9.30
7.65
1.05
2.25
2.25
2.10
0.98
0.83
2.10

47.44
32.05
28.21
25.64
20.51
17.95
7.69
6.41
5.13
5.13
1.28
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

■建築・土木・インテリア

0 10 20 30 40 50(%)

塾・予備校からの情報

新聞や雑誌

駅や電車内の
ポスター・広告

テレビやラジオのＣＭ

家族や親戚からの情報

高校に貼られていた
ポスター

大学・短大・専門学校からの
メール

自宅以外で入手の
進学ガイドブック

友人や先輩からの情報

高校の先生からの情報

大学・短大・専門学校からの
ＤＭ（ハガキや封書）

進学情報サイト

高校内での
進学説明会・ガイダンス

大学・短大・専門学校の
ホームページ

学校案内パンフレット

自宅に届いた
進学ガイドブック

建築・土木・インテリア
専門学校全体

41.04％
44.19％

16.28％

13.95％

13.95％

13.95％

6.98％

4.65％

2.33％

0.00％

0.00％

41.56％

22.51％

20.11％

8.33％

9.30％

4.88％

2.25％

7.65％

2.10％

1.05％

0.98％

6.98％

48.84％

23.26％

16.80％

23.41％

9.30％

0.00％
0.83％

4.65％
2.25％

建築・土木
インテリア

専門学校
全体

（％） （％）

自宅に届いた進学ガイドブック

学校案内パンフレット

大学・短大・専門学校のホームページ

高校内での進学説明会・ガイダンス

進学情報サイト

大学・短大・専門学校からのＤＭ（ハガキや封書）

高校の先生からの情報

友人や先輩からの情報

自宅以外で入手の進学ガイドブック

大学・短大・専門学校からのメール

高校に貼られていたポスター

家族や親戚からの情報

テレビやラジオのＣＭ

駅や電車内のポスター・広告

新聞や雑誌

塾・予備校からの情報

その他

41.04
41.56
22.51
16.80
20.11
23.41
8.33
9.30
4.88
2.25
7.65
2.25
2.10
1.05
0.98
0.83
2.10

48.84
44.19
23.26
16.28
13.95
13.95
13.95
9.30
6.98
6.98
4.65
4.65
2.33
0.00
0.00
0.00
4.65
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■動物・植物・フラワー

0 10 20 30 40 50 60

家族や親戚を通じて

学校へ直接電話

宅配以外で入手の
進学ガイドブックで請求

高校以外の会場での
合同説明会で

友人や先輩を通じて

大学・短大・専門学校の
ホームページで請求

高校での進学説明会・
ガイダンスで

学校へ直接訪問

高校の先生を通じて

学校説明会・
オープンキャンパスで

進学情報サイトで請求

自宅に届いた
進学ガイドブックで請求

公務員・法律・政治

58.59％
53.57％

専門学校全体

41.07％

35.71％

23.21％

21.43％

17.86％

16.07％

12.50％

10.71％

8.93％

7.14％

0.00％

36.98％

46.81％

9.90％

16.05％

28.28％

24.68％

4.05％

10.88％

12.00％

4.58％

2.48％

0 10 20 30 40 50(%)

塾・予備校からの情報

新聞や雑誌

駅や電車内の
ポスター・広告

家族や親戚からの情報

大学・短大・専門学校からの
メール

自宅以外で入手の
進学ガイドブック

高校に貼られていた
ポスター

テレビやラジオのＣＭ

高校の先生からの情報

友人や先輩からの情報

高校内での
進学説明会・ガイダンス

大学・短大・専門学校の
ホームページ

進学情報サイト

大学・短大・専門学校からの
ＤＭ（ハガキや封書）

学校案内パンフレット

自宅に届いた
進学ガイドブック

動物・植物・フラワー
専門学校全体

41.04％
42.11％

25.00％

22.37％

15.79％

9.21％

5.26％

2.63％

2.63％

0.00％

0.00％

41.56％

23.41％

22.51％

9.30％

8.33％

2.10％

7.65％

4.88％

2.25％

1.05％

0.98％

3.95％

47.37％

35.53％

20.11％

16.80％

7.89％

0.00％
0.83％

2.63％
2.25％

動物・植物
フラワー

専門学校
全体

（％） （％）

自宅に届いた進学ガイドブック

学校案内パンフレット

大学・短大・専門学校からのＤＭ（ハガキや封書）

進学情報サイト

大学・短大・専門学校のホームページ

高校内での進学説明会・ガイダンス

友人や先輩からの情報

高校の先生からの情報

テレビやラジオのＣＭ

高校に貼られていたポスター

自宅以外で入手の進学ガイドブック

大学・短大・専門学校からのメール

家族や親戚からの情報

駅や電車内のポスター・広告

新聞や雑誌

塾・予備校からの情報

その他

41.04
41.56
23.41
20.11
22.51
16.80
9.30
8.33
2.10
7.65
4.88
2.25
2.25
1.05
0.98
0.83
2.10

47.37
42.11
35.53
25.00
22.37
15.79
9.21
7.89
5.26
3.95
2.63
2.63
2.63
0.00
0.00
0.00
0.00

■理容・美容・メイク

0 10 20 30 40 50(%)

塾・予備校からの情報

新聞や雑誌

駅や電車内の
ポスター・広告

大学・短大・専門学校からの
メール

家族や親戚からの情報

テレビやラジオのＣＭ

自宅以外で入手の
進学ガイドブック

高校の先生からの情報

高校に貼られていた
ポスター

友人や先輩からの情報

高校内での
進学説明会・ガイダンス

進学情報サイト

大学・短大・専門学校の
ホームページ

大学・短大・専門学校からの
ＤＭ（ハガキや封書）

自宅に届いた
進学ガイドブック

学校案内パンフレット

理容・美容・メイク
専門学校全体

41.56％
40.98％

23.77％

17.21％

16.39％

15.57％

5.74％

3.28％

1.64％

0.82％

0.00％

41.04％

23.41％

20.11％

9.30％

7.65％

8.33％

4.88％

2.10％

2.25％

1.05％

0.98％

3.28％

46.72％

27.05％

22.51％

16.80％

6.56％

0.00％
0.83％

2.46％
2.25％

理容・美容
メイク

専門学校
全体

（％） （％）

学校案内パンフレット

自宅に届いた進学ガイドブック

大学・短大・専門学校からのＤＭ（ハガキや封書）

大学・短大・専門学校のホームページ

進学情報サイト

高校内での進学説明会・ガイダンス

友人や先輩からの情報

高校に貼られていたポスター

高校の先生からの情報

自宅以外で入手の進学ガイドブック

テレビやラジオのＣＭ

家族や親戚からの情報

大学・短大・専門学校からのメール

駅や電車内のポスター・広告

新聞や雑誌

塾・予備校からの情報

その他

41.56
41.04
23.41
22.51
20.11
16.80
9.30
7.65
8.33
4.88
2.10
2.25
2.25
1.05
0.98
0.83
2.10

46.72
40.98
27.05
23.77
17.21
16.39
15.57
6.56
5.74
3.28
3.28
2.46
1.64
0.82
0.00
0.00
0.82
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■保育・教育

0 10 20 30 40 50(%)

駅や電車内の
ポスター・広告

塾・予備校からの情報

大学・短大・専門学校からの
メール

新聞や雑誌

テレビやラジオのＣＭ

家族や親戚からの情報

自宅以外で入手の
進学ガイドブック

高校の先生からの情報

友人や先輩からの情報

大学・短大・専門学校からの
ＤＭ（ハガキや封書）

進学情報サイト

高校に貼られていた
ポスター

高校内での
進学説明会・ガイダンス

大学・短大・専門学校の
ホームページ

自宅に届いた
進学ガイドブック

学校案内パンフレット

保育・教育
専門学校全体

41.56％
34.00％

18.00％

18.00％

16.00％

14.00％

8.00％

4.00％

2.00％

0.00％

0.00％

41.04％

22.51％

7.65％

23.41％

9.30％

8.33％

4.88％

2.25％

0.98％

2.25％

0.83％

8.00％

44.00％

22.00％

16.80％

20.11％

8.00％

0.00％
1.05％

4.00％
2.10％

保育・教育
専門学校
全体

（％） （％）

学校案内パンフレット

自宅に届いた進学ガイドブック

大学・短大・専門学校のホームページ

高校内での進学説明会・ガイダンス

高校に貼られていたポスター

進学情報サイト

大学・短大・専門学校からのＤＭ（ハガキや封書）

友人や先輩からの情報

高校の先生からの情報

自宅以外で入手の進学ガイドブック

家族や親戚からの情報

テレビやラジオのＣＭ

新聞や雑誌

大学・短大・専門学校からのメール

塾・予備校からの情報

駅や電車内のポスター・広告

その他

41.56
41.04
22.51
16.80
7.65
20.11
23.41
9.30
8.33
4.88
2.25
2.10
0.98
2.25
0.83
1.05
2.10

44.00
34.00
22.00
18.00
18.00
16.00
14.00
8.00
8.00
8.00
4.00
4.00
2.00
0.00
0.00
0.00
6.00

■福祉

0 10 20 30 40 50 60(%)

新聞や雑誌

駅や電車内の
ポスター・広告

自宅以外で入手の
進学ガイドブック

塾・予備校からの情報

家族や親戚からの情報

大学・短大・専門学校からの
メール

テレビやラジオのＣＭ

高校の先生からの情報

高校に貼られていた
ポスター

友人や先輩からの情報

大学・短大・専門学校の
ホームページ

進学情報サイト

高校内での
進学説明会・ガイダンス

大学・短大・専門学校からの
ＤＭ（ハガキや封書）

学校案内パンフレット

自宅に届いた
進学ガイドブック

福祉
専門学校全体

41.04％
34.21％

21.05％

10.53％

10.53％

10.53％

7.89％

2.63％

2.63％

0.00％

0.00％

41.56％

23.41％

20.11％

9.30％

7.65％

8.33％

2.10％

2.25％

0.83％

4.88％

1.05％

5.26％

52.63％

23.68％

16.80％

22.51％

10.53％

0.00％
0.98％

2.63％
2.25％

福祉
専門学校
全体

（％） （％）

自宅に届いた進学ガイドブック

学校案内パンフレット

大学・短大・専門学校からのＤＭ（ハガキや封書）

高校内での進学説明会・ガイダンス

進学情報サイト

大学・短大・専門学校のホームページ

友人や先輩からの情報

高校に貼られていたポスター

高校の先生からの情報

テレビやラジオのＣＭ

大学・短大・専門学校からのメール

家族や親戚からの情報

塾・予備校からの情報

自宅以外で入手の進学ガイドブック

駅や電車内のポスター・広告

新聞や雑誌

その他

41.04
41.56
23.41
16.80
20.11
22.51
9.30
7.65
8.33
2.10
2.25
2.25
0.83
4.88
1.05
0.98
2.10

52.63
34.21
23.68
21.05
10.53
10.53
10.53
10.53
7.89
5.26
2.63
2.63
2.63
0.00
0.00
0.00
7.89
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■健康・スポーツ

0 10 20 30 40 50(%)

新聞や雑誌

駅や電車内の
ポスター・広告

テレビやラジオのＣＭ

大学・短大・専門学校からの
メール

塾・予備校からの情報

家族や親戚からの情報

自宅以外で入手の
進学ガイドブック

高校に貼られていた
ポスター

友人や先輩からの情報

高校内での
進学説明会・ガイダンス

大学・短大・専門学校の
ホームページ

高校の先生からの情報

大学・短大・専門学校からの
ＤＭ（ハガキや封書）

進学情報サイト

自宅に届いた
進学ガイドブック

学校案内パンフレット

健康・スポーツ
専門学校全体

41.56％

30.30％

24.24％

18.18％

12.12％

12.12％

6.06％

3.03％

0.00％

0.00％

0.00％

41.04％

20.11％

8.33％

16.80％

9.30％

7.65％

4.88％

2.25％

2.25％

2.10％

1.05％

6.06％

33.33％

24.24％

23.41％

22.51％

12.12％

0.00％
0.98％

3.03％
0.83％

健康
スポーツ

専門学校
全体

（％） （％）

学校案内パンフレット

自宅に届いた進学ガイドブック

進学情報サイト

大学・短大・専門学校からのＤＭ（ハガキや封書）

高校の先生からの情報

大学・短大・専門学校のホームページ

高校内での進学説明会・ガイダンス

友人や先輩からの情報

高校に貼られていたポスター

自宅以外で入手の進学ガイドブック

家族や親戚からの情報

塾・予備校からの情報

大学・短大・専門学校からのメール

テレビやラジオのＣＭ

駅や電車内のポスター・広告

新聞や雑誌

その他

41.56
41.04
20.11
23.41
8.33
22.51
16.80
9.30
7.65
4.88
2.25
0.83
2.25
2.10
1.05
0.98
2.10

33.33
30.30
24.24
24.24
18.18
12.12
12.12
12.12
6.06
6.06
3.03
3.03
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

■医療・医療事務

0 10 20 30 40 50 60

家族や親戚を通じて

学校へ直接電話

宅配以外で入手の
進学ガイドブックで請求

高校以外の会場での
合同説明会で

友人や先輩を通じて

大学・短大・専門学校の
ホームページで請求

高校での進学説明会・
ガイダンスで

学校へ直接訪問

高校の先生を通じて

学校説明会・
オープンキャンパスで

進学情報サイトで請求

自宅に届いた
進学ガイドブックで請求

公務員・法律・政治

58.59％
53.57％

専門学校全体

41.07％

35.71％

23.21％

21.43％

17.86％

16.07％

12.50％

10.71％

8.93％

7.14％

0.00％

36.98％

46.81％

9.90％

16.05％

28.28％

24.68％

4.05％

10.88％

12.00％

4.58％

2.48％

0 10 20 30 40 50(%)

テレビやラジオのＣＭ

駅や電車内の
ポスター・広告

大学・短大・専門学校からの
メール

塾・予備校からの情報

新聞や雑誌

家族や親戚からの情報

自宅以外で入手の
進学ガイドブック

友人や先輩からの情報

高校に貼られていた
ポスター

高校の先生からの情報

大学・短大・専門学校からの
ＤＭ（ハガキや封書）

高校内での
進学説明会・ガイダンス

進学情報サイト

大学・短大・専門学校の
ホームページ

自宅に届いた
進学ガイドブック

学校案内パンフレット

医療・医療事務
専門学校全体

41.56％

38.38％

19.19％

16.61％

16.24％

11.44％

9.59％

4.06％

2.21％

1.11％

1.11％

41.04％

22.51％

16.80％

8.33％

7.65％

9.30％

4.88％

2.25％

0.83％

2.25％

1.05％

5.54％

39.85％

21.77％

20.11％

23.41％

11.44％

1.11％
2.10％

2.21％
0.98％

医療
医療事務

専門学校
全体

（％） （％）

学校案内パンフレット

自宅に届いた進学ガイドブック

大学・短大・専門学校のホームページ

進学情報サイト

高校内での進学説明会・ガイダンス

大学・短大・専門学校からのＤＭ（ハガキや封書）

高校の先生からの情報

高校に貼られていたポスター

友人や先輩からの情報

自宅以外で入手の進学ガイドブック

家族や親戚からの情報

新聞や雑誌

塾・予備校からの情報

大学・短大・専門学校からのメール

駅や電車内のポスター・広告

テレビやラジオのＣＭ

その他

41.56
41.04
22.51
20.11
16.80
23.41
8.33
7.65
9.30
4.88
2.25
0.98
0.83
2.25
1.05
2.10
2.10

39.85
38.38
21.77
19.19
16.61
16.24
11.44
11.44
9.59
5.54
4.06
2.21
2.21
1.11
1.11
1.11
1.48
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■調理・栄養・製菓

0 10 20 30 40 50(%)

塾・予備校からの情報

駅や電車内の
ポスター・広告

家族や親戚からの情報

新聞や雑誌

テレビやラジオのＣＭ

大学・短大・専門学校からの
メール

友人や先輩からの情報

自宅以外で入手の
進学ガイドブック

高校に貼られていた
ポスター

高校の先生からの情報

高校内での
進学説明会・ガイダンス

大学・短大・専門学校の
ホームページ

進学情報サイト

大学・短大・専門学校からの
ＤＭ（ハガキや封書）

自宅に届いた
進学ガイドブック

学校案内パンフレット

調理・栄養・製菓
専門学校全体

41.56％
37.61％

21.10％

20.18％

20.18％

7.34％

7.34％

1.83％

0.92％

0.00％

0.00％

41.04％

23.41％

22.51％

8.33％

7.65％

4.88％

9.30％

2.25％

0.98％

2.25％

1.05％

6.42％

46.79％

26.61％

20.11％

16.80％

7.34％

0.00％
0.83％

0.92％
2.10％

調理
栄養・製菓

専門学校
全体

（％） （％）

学校案内パンフレット

自宅に届いた進学ガイドブック

大学・短大・専門学校からのＤＭ（ハガキや封書）

進学情報サイト

大学・短大・専門学校のホームページ

高校内での進学説明会・ガイダンス

高校の先生からの情報

高校に貼られていたポスター

自宅以外で入手の進学ガイドブック

友人や先輩からの情報

大学・短大・専門学校からのメール

テレビやラジオのＣＭ

新聞や雑誌

家族や親戚からの情報

駅や電車内のポスター・広告

塾・予備校からの情報

その他

41.56
41.04
23.41
20.11
22.51
16.80
8.33
7.65
4.88
9.30
2.25
2.10
0.98
2.25
1.05
0.83
2.10

46.79
37.61
26.61
21.10
20.18
20.18
7.34
7.34
7.34
6.42
1.83
0.92
0.92
0.00
0.00
0.00
2.75

10．オープンキャンパス・説明会の開催を知ったもの 専門学校進学者調査2008


